
Pesquisa DataMG sobre as Eleições 2024 em
João Monlevade/MG

O estudo, com margem de erro de 4,9%, foi conduzido nos dias 28 e 29 de outubro e teve como foco
as intenções de voto dos moradores locais para as próximas eleições municipais.

Intenções de voto na pergunta espontânea:

Na primeira etapa da pesquisa, os entrevistados foram questionados sobre em quem votariam para
prefeito de João Monlevade, caso as eleições fossem realizadas hoje, sem a apresentação de nomes
específicos. Os resultados foram os seguintes:

Laércio: 15,7%●

Carlos Moreira: 13,4%●

Conceição Winter: 2,8%●

Djalma Bastos: 1,4%●

Delci Couto: 0,9%●

Mauri Torres: 0,9%●

Rael Alves: 0,5%●

Revetre Teixeira: 0,5%●

Railton: 0,5%●

Danilo: 0,5%●

Fabrício Lopes: 0,2%●

José Roberto: 0,2%●

Branco/Nulo: 5,5%●

Não sabe/Não respondeu (Ns/Nr): 57,1%●

Intenções de voto com a apresentação dos nomes dos candidatos:

Em uma segunda etapa da pesquisa, os nomes dos candidatos foram apresentados aos entrevistados,
e eles foram questionados sobre suas preferências de voto. Os resultados desse cenário foram os
seguintes:

Laércio: 27,6%●

Carlos Moreira: 23,0%●

Conceição Winter: 6,0%●

Mauri Torres: 5,1%●

Djalma Bastos: 3,9%●

Delci Couto: 3,7%●

Fabrício Lopes: 2,1%●

Danilo Dias: 1,4%●

José Roberto da Ótica: 0,9%●

Luiz Carlos: 0,5%●

Branco/Nulo: 9,4%●

Não sabe/Não respondeu (Ns/Nr): 16,4%●



É importante ressaltar que os números mostram uma mudança nas intenções de voto quando os
nomes dos candidatos são apresentados. Laércio e Carlos Moreira se destacam como os principais
candidatos na preferência dos eleitores.

Detalhamento da pesquisa:

Cabe destacar que, para quem desejar uma análise mais aprofundada, é possível solicitar um
relatório completo, que inclui cruzamentos dos dados por sexo, idade, renda e bairro do
entrevistado. Isso permitirá uma compreensão mais precisa das preferências eleitorais na cidade de
João Monlevade.

Essa pesquisa oferece insights valiosos sobre o panorama político local e pode ser uma
ferramenta importante para os candidatos à prefeitura e os eleitores se prepararem para
as eleições. Acompanharemos de perto os desdobramentos dessa corrida eleitoral e as
próximas pesquisas que poderão ser conduzidas pelo DataMG Centro de Informação e
Pesquisa.

Solicite sua pesquisa completa aqui: superdadosdatamg@gmail.com
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